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Processo verbale n. 22
Seduta del 5 novembre 2020

Il giorno 5 novembre 2020 alle ore 10,00 è convocata, con nota prot. n. AL/2020/22059 del 
29/10/2020, presso la sede dell’Assemblea legislativa in Bologna, Viale A. Moro n. 50, la 
Commissione Cultura, Scuola, Formazione, Lavoro, Sport e Legalità in modalità “mista”, cioè con la 
presenza in sede della Presidente, dei Vicepresidenti e dei seguenti membri dei Gruppi assembleari: 
Pillati Marilena e Bessi Gianni (PD), Amico Federico Alessandro e Taruffi Igor (ERCEP), Felicori Mauro 
(BP), Montevecchi Matteo, Stragliati Valentina e Rancan Matteo (Lega), Lisei Marco (FDI), Castaldini 
Valentina (FI), nonché degli altri partecipanti in via telematica ai sensi della deliberazione 
dell’Assemblea legislativa n. 3 del 27 marzo 2020.

Partecipano alla seduta i consiglieri:

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto

MARCHETTI Francesca Presidente Partito Democratico Bonaccini Presidente 9 presente

BONDAVALLI Stefania Vicepresidente Bonaccini Presidente 1 presente

LIVERANI Andrea Vicepresidente Lega Salvini Emilia-Romagna 6 presente

AMICO Federico Alessandro Componente Emilia-Romagna coraggiosa, ecologista, progressista 1 presente

BARCAIUOLO Michele Componente Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni 2 assente

BERGAMINI Fabio Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1 presente

CASTALDINI Valentina Componente Forza Italia – Berlusconi per Borgonzoni 1 presente

COSTA Andrea Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 2 presente

DAFFADA’ Matteo Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

FABBRI Marco Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 2 presente

FELICORI Mauro Componente Bonaccini Presidente 1 presente

GIBERTONI Giulia Componente Gruppo Misto 1 assente

IOTTI Massimo Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 6 presente

LISEI Marco Componente Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni 1 presente

MALETTI Francesca Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 1 presente

MASTACCHI Marco Componente RETE CIVICA Progetto Emilia-Romagna 1 presente

MONTEVECCHI Matteo Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 4 presente

PICCININI Silvia Componente Movimento 5 Stelle 1 presente

PIGONI Giulia Componente Bonaccini Presidente 1 presente

PILLATI Marilena Componente Partito Democratico Bonaccini Presidente 2 presente

RANCAN Matteo Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 1 presente

STRAGLIATI Valentina Componente Lega Salvini Emilia-Romagna 2 presente

TARUFFI Igor Componente Emilia-Romagna coraggiosa, ecologista, progressista 1 presente

ZAMBONI Silvia Componente Europa Verde 1 assente

È presente il consigliere Gianni BESSI (PD). 
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È presente: Mauro FELICORI (assessore a cultura e paesaggio).

Presiede la seduta: Francesca MARCHETTI
Assiste la segretaria: Monica Bernardi
Funzionario estensore: Antonella Agostini
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La presidente MARCHETTI dichiara aperta la seduta alle ore 10,10.

- Approvazione dei processi verbali nn. 20 e 21 del 2020.

La commissione li approva all’unanimità.

1622 - Progetto di legge d'iniziativa della Giunta recante: "Riordino istituzionale e delle funzioni 
regionali nel settore del patrimonio culturale". (Delibera di Giunta n. 1262 del 28 09 20)

La presidente MARCHETTI introduce e apre la discussione generale. Cede la parola alla relatrice del 
progetto di legge.

Svolge un breve intervento la relatrice consigliera PILLATI.

Intervengono in discussione generale i consiglieri AMICO, BONDAVALLI, MONTEVECCHI, IOTTI, il 
relatore di minoranza consigliere LISEI e, a seguire, il consigliere TARUFFI.

Interviene anche l’assessore FELICORI.

La presidente MARCHETTI ringrazia tutti gli intervenuti e, in assenza di altre richieste d’intervento, 
dichiara chiusa la discussione generale. Comunica che gli emendamenti al progetto di legge devono 
pervenire alla segreteria della commissione entro le ore 9,30 di mercoledì 11 novembre, essendo 
previsto nella seduta di giovedì 12 l’esame dell’articolato. 

La seduta termina alle ore 11,05.

Approvato nella seduta del 12 novembre 2020.

La segretaria La Presidente
Monica Bernardi Marchetti Francesca


